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3.46 Una empresa desea transmilir datos mediante el lcléfnnu, pero estin preocupados .d” que sus
teléfonos pudieran estar intervenidos. Todos sus datos se transmiten como enteros de cuatro digitos. Leha.'n
solicitado a usted que escriba un programa que cifre sus datos, de tal forma d.: que puedan ser transmitidos
con mayor segururidad. Su programa debe leer un entero de cuatro digitos y ci frar.l 0 como sigue: rfmplaz.a.r
cada digito por (la suma del digito mds 7) médulo 10. A continuacién, int!:tcmnhm c! primer digito con el
tercero, v ¢l segundo con el cuarto. A continuacién imprimir el mﬂmlclfradn. Escriba un programa por
separado, que introduzea un entero de cuatro digitos cifrado, y que lo descifre para formar el niimero o ginal.

- A L L [ -
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8.11 Escriba un programa que utilice generacion de numeros aleatorios para crear oraciones, El
programa debera utilizar cuatro arreglos de apuntadores a char llamados article, noun, verb, y
preposition. El programa debera crear una oracion, seleccionando una palabra al azar de cada uno de
los arreglos, en el orden siguiente: article,noun, verb,preposition,article y noun. Conforme
se seleccione cada palabra, deberd ser concatenada con las palabras anteriores en un arreglo lo suficiente
extensa para contener a toda la oracion. Las palabras deberan estar separadas por espacios. Cuando se
extraiga la oracion final, debera iniciar con una letra mayuscula y terminar con un punto. El programa debera
generar 20 oraciones de este tipo.

Los arreglos deberan ser llenados como sigue: el arreglo article debera contener los articulos
#“the”, *a”, “one” “some”, y *“any”; el arreglo noun deberid contener los nombres “boy~,
“gqirl”, *dog”,“town”, y “car”,elarreglo verb deberd contenerlos verbos “drove”, “jumped~,
“ran”, “walked”, y “skipped~;elarreglo prepositiondeberacontenerlas preposiciones: “to”,
“from”, "over”, “under”,y *“on”.

Una vez escrito el programa anterior y funcionando, modifiquelo para producir una corta historia
que esté formada con varias de estas oraciones. (j;Qué tal le pareceria la posibilidad de convertirse en un
escritor de tesis al azar!)

Construya una version en espafiol para el mismo ejercicio
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8.22 La grafica en el apéndice D muestra las representaciones de codigo numérico, para los c‘araf:leres
del conjunto de caracteres ASCII. Estudie esta graficay a continuacién, indique si cada uno de los siguientes
es verdadero o falso.
a) La letra *A~ viene antes de la letra “B”.
b) El digito ~9= viene antes del digito "0™. o o
¢) Los simbolos comiinmente utilizados para la suma, resta, multiplicacién y divisién, todos ellos
vienen antes de cualquiera de los digitos.
d) Los digitos vienen antes de las letras. .
e) Si un programa de ordenacién ordena cadenas en una secuencia ascendente, er?tomfes el
nrostama colocari el simbolo para un paréntesis derecho, antes del simbolo para unoizquierdo.
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8.36 (Impresicn de fechas en varios formatos). En la correspondencia de negocios, las fechas se
imprimen comunmente en varios formatos diferentes. Dos de los formatos mas comunes son:

07/21/55 and July 21, 1955

Escriba un programa que lea una fecha en el primer formato y la imprima en el segundo.
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8.40 (Programade conversion metrica). Escriba un programa que ayude al usuario con las conversiones
meétricas. Su programa debera permitir al usuario especificar como cadenas los hombres de las unidades (es
decir, centimetros, litros, gramos, etcétera para el sistema métrico y pulgadas, cuartos, libras, etcétera para
el sistema inglés) y debera responder a preguntas sencillas como

#“sHow many inches are in 2 meters?”
#“sHow many liters are in 10 quarts?”

Su programa deberd poder reconocer conversiones invilidas. Por ejemplo, 1a pregunta

“sHow many feet in 5 kilograms?”

no tiene sentido, porque “feet” son unidades de longitud, en tanto que “kilogram” es una unidad de
peso.
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9.13 Escriba un programa que convierta temperaturas Fahrenheit enteras desde 0 hasta 212 grados a
temperaturas Celsius de punto flotante con 3 digitos de precision. Utilice la féormula

celaius = 5.0 / 9.0 * (fahrenheit - 32);

para llevar a cabo el calculo. La salida debera ser impresa en dos columnas justificadas a la derecha, cada
una de 10 caracteres, y las temperaturas Celsius deberan ser antecedidas por un signo, tanto para valores
positivos como negativos.
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a)
b)
c)
d)

e)
f)
£)
h)
i)
i)
k)

D

Todas las entradas y salidas se manejan en forma de

El flujo de se conecta por lo regular al teclado

El flujo de se conecta por lo regular a la pantalla de 1a computadora.
Un formato preciso de salida se consigue con la funcién

La cadena de contro! de formato puede contener . i . Y ;
El especificador de conversion , 0 bien puede ser utilizado para la salida de un
entero decimal signado.
Los especificadores de conversion , .Y se utilizan para desplegarenteros
no signados en forma octal, decimal y hexadecimal, respectivamente.

Se colocan los modificadores Y antes de los especificadores de conversién
enteros, a fin de indicar que se despliegan valores enteros short, o bien long.
El especificador de conversion se utiliza para desplegar un valor en punto flotante en
notacion exponencial.
El modificador se coloca antes de cualquier especificador de conversion de punto

flotante para indicar que se va a delegar un valor long double.

Sino se ha especificado precision, los especificadores de conversién e, E y £ se despliegan con
digitos de precision a la derecha del punto decimal.

Para imprimir cadenas y caracteres respectivamente se utilizan los especificadores de conver-

sion VY

m) Todas las cadenas terminan con el caracter

n)

p)

q)
T)

s)

)
u)

v)

El ancho de campo y la precision en una especificacion de conversiéon printf pueden ser
controladas con expresiones enteras, substituyendo un en lugar del ancho de campo o
de la precision, y colocando la expresion entera en el argumento correspondiente de la lista de
argumento.

La bandera hace que en un campo la salida quede justificada a la izquierda.
Labandera hace que se desplieguen valores, ya sea con un signo de mas o con un signo
de menos.

Se consigue un formato de entrada preciso con la funcion

Se utiliza un para rastrear una cadena buscando caracteres especificos y almacenar
dichos caracteres en un arreglo.

El especificador de conversion puede ser utilizado para introducir enteros octales,
decimales y hexadecimales opcionalmente signados.

El especificador de conversion puede ser utilizado para introducir un valor double.
El se utiliza para leer datos del flujo de entrada y descartarlos sin asignarlos a una
variable.

Se puede utilizar un en una especificacion de conversion scanf para indicar que un
numero especifico de caracteres o de digitos debe ser leido a partir del flujo de entrada.



